
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

Vážení spoluobčania, 

  

Manžel a manželka sú symbolicky videní ako dve sviečky, ktoré dávajú životu svetlo. Pár je spojený srdcom a ich láska je sila, vďaka ktorej sú 
úspešní, životodarní a inšpiráciou pre ostatných. 
Každé manželstvo, nech by sa už skončilo akokoľvek, navždy zostane neodvratným symbolom a dôkazom toho, že na jeho začiatku bola láska, 
lebo len z veľkej lásky môže človek vstúpiť do tak neistej rieky, akou manželstvo je.  Neskôr to chce  veľa tolerancie a  dôvery. 

Nielen počas Svetového dňa manželstva si treba spomenúť na svojho životného partnera. Pre každý vzťah je dôležitý spoločne strávený čas. 
Preto aj 9. február je ideálne osláviť tak, že venujeme manželovi, manželke  čas, niečo spolu podnikneme.    

Ako prekvapiť? Verte, niekedy stačí len si spomenúť a objať toho druhého,  povedať , že je pre vás veľmi dôležitý a neviete si predstaviť život bez 
neho. Je to niekedy viac ako kytica ruží, obľúbená sladkosť alebo iné milé prekvapenie. Aj keď, koho by nepotešili aj takéto veci? Ako to urobíte 
je len na vás. Ale hlavne, nezabudnite ! 

                                                                 

   Ing. Vladislav VIŠŇOVSKÝ 

                                                                                  primátor mesta 

 

 
 

Všetci v mesiaci február  hovoria o sviatku svätého Valentína. 
Zabúda sa však  na sviatok  dôležitejší .  Svetový deň manželstva, 
ktorý sa oslavuje každú druhú  nedeľu vo  februári. Je to príležitosť 
prežiť spoločne chvíle  so  svojím  najdôležitejším  človekom –  
manželom, manželkou. 

Myšlienka oslavovať tento deň sa zrodila v meste Baton Rouge, 
Louisiana v roku 1981.  Pripomíname si krásu, vernosť, obeť a 
radosť v manželskom živote. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    MESTO MEDZILABORCE  - INFORMUJE 
 

 

Rozšírenie kapacity Materskej školy na 
ul. Duchnovičova 

 
 

V mesiaci december 2015 boli ukončené práce na 
projekte: „Rozšírenie kapacity Materskej školy na ul. 
Duchnovičova“ .  Dodávateľom stavby na základe 
verejného obstarávania bola spoločnosť Timoti s.r.o. 
Michalovce .  V rámci projektu boli vybudované dve 
nové triedy o kapacite 32 detí v jednej triede môže byť 
max. 16 detí. Projekt stavby riešil novú dispozíciu 
materskej školy, bezbariérový vstup, vytvorenie nových 
hygienických priestorov, priestor pre personál, novú 
elektroinštaláciu, vykurovanie, modernizáciu plynovej 
kotolne, vzduchotechniku a obnovu a vytvorenie 
nových a obnova povrchových úprav podláh, stien a 
podhľadov. Súčasťou projektu bolo aj zakúpenie 
nového zariadenia tried. Celkové náklady projektu boli 
vo výške  59 604 Eur z toho dotácia z Ministerstva 
školstva , vedy, výskumu a športu SR bola vo výške 
46 000 Eur. V mesiaci január materská škola začala 
prijímať ďalšie detí v predškolskom veku, súčasná 
maximálny kapacita materskej školy je 76 detí.       
 

 

 

 

 

  

 
 

 

 
 
 

                            

                            



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

                Karneval na ľade 
 

 

Mesto Medzilaborce a Centrum voľného času dňa 
21.1.2016 o 15.00 hod. v areáli MŠK Spartak v čase 
fašiangovej sezóny zorganizovali karneval na ľade pre 
deti mesta. Na podujatí sa zúčastnilo 30 detí. Súčasťou 
podujatia boli aj netradičné súťaže. Všetci sa mohli 
občerstviť pri čaji. Každý, kto mal masku dostal od 
primátora mesta Ing. Vladislava Višňovského darček. 
Účastníci akcie si pochutili na sladkostiach. Po 
odovzdaní cien a sladkostí pokračovalo verejné 
korčuľovanie. Deti a rodičia sa už teraz tešia na 
podobné akcie na ľade.  
 

 
 

                                                                                

 

 

   
 

  

     
   

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DONSKÍ  KOZÁCI V MEDZILABORCIACH 

 

Piesne kozákov,  to sú melódie a slová zo života kozáckych rodín 
pri práci, v bojovom nasadení, pri zábave, pri oddychu, pri pití 
vodky či laškovaní s mladými kozáčkami. Piesne veselé, 
roztopašné, zádumčivé, ale hlavne svojské a typické pre kozácku 
dušu. Piesne dravé a pokojné ako neviazaná rieka DON - srdce, 
telo a duša kozákov. 

S bajanom, gitarou , perkusiami , nezameniteľnými vokálmi a 
autentickými piesňami počas svojich vystúpení roztancovali 
európske festivaly, kozáckymi dumkami vohnali slzy do očí, 
špecifickým ruským humorom pobavili, ale hlavne vniesli 
pozitívnu energiu a radosť. Práve preto už piaty krát zavítali  na 
Slovensko z rodného Rostova na Done. 

Volnij Don prináša obraz autentickej kozáckej zábavy a slobody 
vo svojich piesňach a príbehoch a sľubuje na svoju kozácku česť, 
že bude hrať a spievať, pokiaľ diváci budú vládať. 

Program Piesne donských kozákov je zostavený zo známych 
kozáckych, ruských a ukrajinských piesní a niekoľkých 
prekvapení. V kozáckych piesňach sa ako v zrkadle odráža celá 
história donského kozáctva. 

 
 

 

V sobotu 30.januára 2016 sa o 15,00 hodine v dome kultúry 
rozozvučali nádherné piesne sólistov Donského kozáckeho 
chóru  VOLNYJ DON z Rostova na Done v zložení Grigorij 
Polovinka, Alexander Džalašov, Nadežda Bulanova a Anastasija 
Krivoručko. Spolu s nimi sa divákom predstavili aj ich hostia  
spevácka skupina Kačurienky z Horehronia a naši domáci sólisti 
rusínskych piesní Roland Guba a bratia Zjatikoví, ktorí ich veľmi 
zaujali  a svojim spevom očarili tak, že takéto spoločné 
vystúpenie nebolo určite posledné. 

A my už len  veríme, že diváci si odnášali tie najlepšie pocity 
z vystúpenia kozákov a ich hostí,  a nádej, že sa k nám raz opäť 
vrátia.  
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STRETNUTIE PREZIDENTA SR 
S OSOBNOSŤAMI PREŠOVSKÉHO KRAJA 

 
Dňa 20.01.2016 sa uskutočnilo diskusné fórum  prezidenta 
Slovenskej republiky J. E. pána Andreja Kisku s osobnosťami 
prešovského kraja. Medzi pozvanými bola aj  riaditeľka 
Múzea moderného umenia Andyho Warhola 
v Medzilaborciach Mgr. Ľudmila Štecová. Jednou z tém 
diskusie bolo definovať  priority našej krajiny, aby sme naše 
Slovensko urobili úspešnejším a pre občanov prívetivejším. 
 
                                                                 
 
 

                           
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MÚZEUM MODERNÉHO UMENIA             
A. WARHOLA 

POZÝVA 
 

 
           

 

    

 

 

Ján BALAŽOVIČ 

Veronika BALAŽOVIČOVÁ 

Oliver MEZEI 

 

 

 

                            

  
 

 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

Krásne životné jubileum v mesiaci 
február  oslavujú: 

50. rokov 
Tatiana MANČÍKOVÁ, Májová 829 
Helena OLAHOVÁ, Duk. Hrdinov 267 
Anton PAVLÍČEK, Cintorínska 658 
Ján POLIVČÁK, Komenského 659 
Milan ČERŇA, Gen. Svobodu 130 
Renáta ŠEPTÁKOVÁ, Gen. Svobodu 128 
Monika MORICOVÁ, Ševčenkova 681 
Peter PETROVAJ, Duchnovičova 541 
Gabriela DJAKOVÁ, Májová 744 
Beáta SIRANIČOVÁ, Václavského 356 

60. rokov 
Oľga DANKOVÁ, Borov 66 
Ladislav DROZD, Gen. Svobodu 130 
Tatiana CEPKOVÁ, Čsl. armády 149 
Helena MAROVÁ, Májová 731 
Andrej ŽOLNA, Gen. Svobodu 132 
Michal RUSINKO, Komenského 125 
Helena KALIŇAKOVÁ, Gen. Svobodu 130 
Anna ONAČILOVÁ, Gen. Svobodu 131 
Michal SURMAJ, Duk. Hrdinov 264 
Milan DEMETER, Duk. Hrdinov 264 
Emil ŠMIGA, Kpt. Nálepku 461 

70. rokov 
Helena BUKEROVÁ, Kpt. Nálepku 441 
Jozef KOMAN, Vydraň 132 
Andrej PIRNIK, Vydraň 134 
Helena KORBOVÁ, Laborecká 229 
Vladimítŕ BEJDA, Kpt. Nálepku 443 

80. rokov 
Květa BARANOVÁ, Duchnovičova 531 

90. rokov 
Mária FILIPOVIČOVÁ, Václavského 363 
Anna  KOZEJOVÁ, Kpt. Nálepku 442 

                                                       SRDEČNE BLAHOŽELÁME! 
 
 

      

 

 Kam za športom 
    MŠK SPARTAK : 
  
07.02. 2016 11.40 hod. MŠK  SPARTAK : JASENOV 
  
14.02.          10.00       MŠK SPARTAK  : SVIDNÍK 
  
20.02.          13.20       MŠK SPARTAK  : KOCHANOVCE 
  
27.02.          13.20       MŠK SPARTAK  : STROPKOV  
                                                                      ( dorast ) 
  
  Stretnutia  sa odohrajú  na umelej tráve v 
Stropkove. 

                                            
  
05.03, 12.03, 19.03, 26.03  
Pokračovanie mestskej ligy v kolkoch. 

 
  
 



                                     

                               PRIPRAVUJEME : 
 
                          

 
 

 

                                                                                                                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

   
 

      

 


